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Tpanemnus

1. £1+/42 = £3+/4 =180°
2. L1+ 2+ L3+ /4

3. CyMMa BHENIHUX YIJIOB,
B3STBIX 10 OJAHOMY TIpHU
KaXJ0¥1 BepinHe, paBHa 360

4. £L3= 25

a+b
5. SABCD — 2 h

6. MN-cpenuss muHUS

7.ABOC ©°ADOA

8. Saos= Scop (S1=Sy)

9. SaeD= Sacp
Seac=SecD

10. ABACD=E
L1=/2
B/ ~—1Ac  /3=/4
. s AAEDC?BEC
A D
B C 11.
M-cepenura AC
N-cepeauna BD
a-b
A b MN=-=-—
N, ¢C
12.MNKL-
K mnapamnerno-
rpaMM
A\ W
A L D

| W 13. Y3 paBHBIX
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/
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1) BBINTYKJIBIN 4XYTOJIbHUK ABJIA-
ETCS OITHCAHHBIM TOTJIA U
TOJILKO TOTJIA, KOTJTA

AB+CD=BC+AD
2) ZAOB=90°
3)r=-/m=n

4) thaH - 2 rBHI/IC

Tpaneuui MOXHO
COCTaBUTH
rapajuieIorpaMm

B C
15.
1) BBIYKJIBII4XYTOJIBHUK
BISIETCSI BITHCAHHBIM
TOI'JIA U TOJIBKO TOTJIA,
KOT'JIA CYMMA [TPOTUBO

A D JIEXALL. YIJIOB PABHA 180

2)OKOJIO PABHOBEJPEHHOW  TPAIIELIUUA

BCETJIA MOXHO OIIUCAT OKPYXXHOCTD,

BEPHO U OBPATHOE: TPAIIELIMSI, BIIUCAH-

HAS B OKPY)KHOCTh, PABHOBEJIPEHHASI.

3) AC*BD=AD*BC+AB*CD

16. CBOMCTBA PABHOBOKOI TPATIELIUM.

B b C 1
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K P

B b C
o 17. MmN AD | BC
S2 BC=b AD=a MN=c
N / SC M CM=m MD=n

VIJIbI [IPU 1 n ~ 2 2
OCHOBAHMV PABHBL 5 3 5 n_a-c 5 _ %
JIMATOHAJIV PABHBI. m c-b S, c¢°-b
A ABK=ABCd B C

a-b ~~S, ,_
o2 s s-5s

a+b S Sascp = (/S +./S,)

. AN=KD= A D



